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Comenzado el domingo, 29 de abril de 2018, 18:31
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 29 de abril de 2018, 19:44
Tiempo empleado 1 hora 12 minutos

Puntos 28,0/40,0
Calificación 7,0 de 10,0 (70%)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

La exploración mamaria de una paciente debe incluir:

Seleccione una:

a. Palpación.

b. Exploración de la axila.

c. Inspección.

d. Todas son correctas. 
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Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

En una torsión ovárica/anexial, en caso de que exista un gran compromiso circulatorio
se realiza la extirpación del anejo:

Seleccione una:

a. Sin destorsionar y en bloque porque de este modo la cirugía es más sencilla y
rápida.

b. Destorsionando el anejo para poder drenar su contenido.

c. Sin destorsionar y en bloque porque existe riesgo de embolismo pulmonar. 

d. Destorsionando el anejo para poder resecarlo sin complicaciones.

Pregunta 3
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señale la opción falsa respecto a la actuación del personal sanitario en el servicio de
urgencias ante una agresión sexual:

Seleccione una:

a. Tratamiento inmediato de las lesiones físicas.

b. Prevención de las ITS, incluida la profilaxis post-exposición frente al VIH.

c. Administración de anticoncepción de urgencia en caso de riesgo de embarazo
si el test de orina de b-HCG es positivo.

d. Asistencia psicológica. 



Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Identifica la respuesta correcta en relación con los factores de riesgo para desarrollar un
SHO:

Seleccione una:

a. Todas son falsas.

b. Tener un IMC elevado. 

c. Formación de un número pequeño de folículos de tamaño intermedio (10-14
mm).

d. Mujer joven, debido a una menor reserva ovárica.

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Con respecto a una agresión sexual donde la paciente desea denunciar el
procedimiento es:

Seleccione una:

a. Todas son correctas. 

b. Una vez la paciente ha puesto la denuncia, el médico adjunto responsable del
servicio realizará la exploración y toma de muestras de forma conjunta con el
médico forense.

c. La Policía Nacional se encarga de recoger en el servicio de urgencias a la
paciente, llevarla a poner la denuncia y trasladarla de nuevo al hospital para la
exploración y toma de muestras.

d. Llamar al Servicio de Atención a la Mujer de cada comunidad autónoma o a la
Policía Nacional (091).



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señale la respuesta incorrecta respecto a la mastitis no puerperal:

Seleccione una:

a. La mastitis es una causa de dolor cíclico. 

b. Todas son correctas.

c. La mastitis es infección de la mama, que se origina por la entrada de
patógenos a través de lesiones en la piel o en los pezones.

d. La mastitis no puerperal suele ser secundaria a la manipulación del pezón en las
relaciones sexuales o a la fricción con la ropa.

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

El principal factor de riesgo para que se produzca una torsión de ovario o de anejo es:

Seleccione una:

a. Aumento del tamaño del anejo. 

b. Deportes de impacto.

c. Relaciones sexuales muy frecuentes.

d. Todas son correctas.



Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señale la respuesta INCORRECTA respecto al SHO:

Seleccione una:

a. La SEF y la SEGO la clasifican en cuatro estadios según su gravedad.

b. Una vez se da el embarazo se produce una mejoría significativa del cuadro. 

c. Es una complicación iatrogénica de las técnicas de reproducción asistida.

d. El factor desencadenante es la hormona HCG, tanto exógena como
endógena.

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Es característico entre las mujeres que sufren agresiones sexuales encontrarnos con:

Seleccione una:

a. Incongruencia entre el tipo de lesión y la explicación de la causa.

b. Todas son correctas. 

c. Retraso en la demanda de asistencia de las lesiones físicas.

d. Hematomas o contusiones en zonas sospechosas (cabeza, cara, parte interna
de brazos o muslos).



Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Sobre la anticoncepción de urgencia es cierto que:

Seleccione una:

a. Los efectos secundarios registrados con levonorgestrel son graves por lo que
hay que utilizarlo con mucha precaución.

b. Si aparecieran vómitos a las 3-4 horas de la toma, se debe repetir la pauta.

c. Se ha demostrado que si se produjera la fertilización e implantación, la
gestación progresaría a pesar de la administración.

d. b y c son ciertas. 

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

En el tratamiento preventivo de las ITS se incluye:

Seleccione una:

a. Tratamiento preventivo para clamidia.

b. Solo para sífilis.

c. Tratamiento para gonococia, clamidia y sífilis. 

d. Tratamiento preventivo para gonococia.



Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

¿Cuál de los siguientes microorganismos causantes de ITS es también causante
frecuente  de Bartholinitis?

Seleccione una:

a. N. gonorrheae. 

b. T. Pallidum.

c. Virus herpes simple.

d. a y b son correctas.

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señala la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Los miomas pueden sufrir necrosis debida al fallo circulatorio en los vasos del
tumor.

b. Durante el embarazo, los miomas suelen disminuir de tamaño. 

c. Los miomas pueden sufrir cambios degenerativos como resultado de
alteraciones circulatorias, infecciosas o por cambios hormonales.

d. El diagnóstico se realiza mediante pruebas de imagen.



Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Con respecto a las urgencias mamarias no puerperales, señala la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. La exploración de las mamas incluye la realización de una ecografía urgente.

b. El motivo de consulta más frecuente es la secreción del pezón. 

c. Todas son falsas.

d. Suponen el 50 % de las consultas en urgencias ginecológicas.

Pregunta 15
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señala la respuesta correcta en relación con la exploración mamaria:

Seleccione una:

a. Toda exploración de la mama incluye obligatoriamente la inspección y la
palpación, la exploración de la axila es opcional.

b. Todas son correctas.

c. En caso de observarse nódulos o masas a nivel axilar hay que realizar
confirmación con pruebas de imagen de manera inmediata. 

d. La exploración de la axila se practica con la paciente sentada, los brazos
caídos y paralelos al tórax, mientras que con una mano el explorador moviliza el
miembro superior mientras con la otra explora la cavidad axilar.



Pregunta 16
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señala la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Debe realizarse con la mano extendida, palpando toda la superficie mamaria,
siguiendo la dirección contraria a las de las agujas del reloj sin olvidar ninguna zona. 

b. La palpación de la mama se realiza con la paciente en decúbito supino, los
brazos flexionados y las manos detrás de la cabeza.

c. Si la sintomatología que refiere la paciente es unilateral, siempre se comenzará
palpando primero la mama sintomática.

d. Todas son correctas.

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

No es muy común que una mujer acuda a la urgencia refiriendo tener un objeto alojado
en la vagina, pero cuando sucede resultar ser una situación incómoda y vergonzosa
para ella por lo que en estas situaciones debemos:

Seleccione una:

a. Evitar que sea un hombre quien la atienda para no aumentar su malestar.

b. Comentarlo con el resto del equipo de la urgencia, aunque no vayan a
atenderla, simplemente para que estén informados.

c. Preservar su intimidad, normalizar la situación, desculpabilizar y tener una
actitud empática y de escucha activa. 

d. a y b son correctas.



Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Con respecto al uso de la anticoncepción de urgencia es cierto que:

Seleccione una:

a. Todas son correctas. 

b. Violación.

c. Relaciones sexuales poco controladas bajo el efecto de drogas o alcohol.

d. Cuando se ha realizado el coito sin ningún método anticonceptivo o los
métodos se han utilizado incorrectamente.

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Con respecto a la toma de muestras vaginales tras una agresión sexual, señale la falsa:

Seleccione una:

a. Toma de muestra del fondo de saco vaginal con hisopo para investigación de
esperma.

b. Toma de muestras para la investigación de tricomonas.

c. Toma endocervical para la investigación de clamidias.

d. Toma de muestras con hisopo para la investigación de cándidas. 



Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señala la respuesta correcta en relación con la endometriosis:

Seleccione una:

a. El embarazo en general,  produce una importante involución de las lesiones. 

b. El diagnóstico definitivo se realiza mediante TAC.

c. El tratamiento médico se basa en el establecimiento de diferentes pautas de
radioterapia convencional.

d. La exploración visual genital revela alteraciones características.

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Las complicaciones más frecuentes tras cirugías en la mama son:

Seleccione una:

a. Todas son correctas. 

b. Seroma.

c. Hematoma.

d. Linfedema.



Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señale la respuesta incorrecta respecto a las masas pélvicas:

Seleccione una:

a. Puede deberse a la presencia de un carcinoma de endometrio.

b. En las pacientes en edad fértil es más fácil el diagnóstico diferencial. 

c. La sintomatología puede deberse a múltiples enfermedades, tanto
ginecológicas como no ginecológicas por lo que el diagnóstico diferencial es
fundamental.

d. Ante una mujer que refiere una masa pélvica o sintomatología compatible con
la misma son de utilidad diagnóstica el tacto bimanual con la vejiga vacía y la
ecografía vaginal y/o abdominal con o sin doppler.

Pregunta 23
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señala la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Su mayor eficacia se produce cuando ha ocurrido la ovulación. 

b. Tiene una vida media de 12 horas.

c. El acetato de ulipristal es de venta libre en farmacias.

d. Es un modulador selectivo de los receptores de estrógeno.



Pregunta 24
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Ante la presencia de flujo anormal en niñas debe descartarse la presencia de:

Seleccione una:

a. Vulvovaginitis infecciosa.

b. Infección de transmisión sexual. 

c. Cuerpo extraño en vagina.

d. a y c son correctas.

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Ante un hematoma vulvar, la primera medida a tomar será:

Seleccione una:

a. Ninguna es correcta. 

b. Administración de anticoaguantes.

c. Compresión.

d. Apertura  quirúrgica del hematoma para drenarlo.



Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

El tratamiento en las mastitis no puerperales es:

Seleccione una:

a. En estas mastitis el tratamiento antibiótico no tiene efectividad.

b. Presión fuerte en el pecho con un sujetador deportivo.

c. Antibiótico, recomendado Clindamicina 300 mg/6 horas, durante 10 días. 

d. Simplemente calor seco para aliviar los síntomas.

Pregunta 27
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

El catéter de Word se puede utilizar para:

Seleccione una:

a. Extirpar la glándula de Bartholino.

b. Ninguna es correcta.

c. Evitar recidivas en un episodio de Bartholinitis tras la marsupialización. 

d. Promover la curación en un episodio de Bartholinitis tras la marsupialización.



Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Con respecto a la actuación de la medicina forense en una agresión sexual en el
servicio de urgencias señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Grabación de la entrevista con la mujer. 

b. Realización del Informe Médico Forense para el Juzgado.

c. Toma de muestras de interés legal.

d. Señalar la localización e importancia de las lesiones (fotografiar lesiones).

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Las lesiones vaginales pueden ser producidas por, señale la INCORRECTA:

Seleccione una:

a. Debido a relaciones sexuales.

b. Por la toma de anticonceptivo orales durante más de 20 años. 

c. Objetos como tampones con aplicadores de plástico, pesarios o cuerpo
extraños.

d. El agua a presión que entre en la vagina tras caídas en deportes acuático.



Pregunta 30
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señala la respuesta correcta en relación con la exploración mamaria:

Seleccione una:

a. En caso de observarse nódulos o masas a nivel axilar hay que realizar
confirmación con pruebas de imagen de manera inmediata. 

b. El explorador pide que la paciente tenga elevado el brazo mientras con
explora la cavidad axilar.

c. La exploración de la axila se practica con la paciente tumbada, los brazos
caídos y paralelos al tórax.

d. Todas son falsas.

Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Respecto a la enfermedad de Zuska:

Seleccione una:

a. Todas son correctas. 

b. Se pueden formar abscesos retroareolares (en el comienzo de la zona areolar)
y, en fases avanzadas, la fistulización de los mismos hacia la piel.

c. La cronificación se debe a la obstrucción de los conductos galactóforos por
detritus, sebo y queratina y su posterior infección, debido a la acción del tabaco que
produce una metaplasia escamosa.

d. Es una mastitis que tiende a cronificar, sobre todo en mujeres jóvenes y
fumadoras.



Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Con respecto a la anticoncepción de urgencia, señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Todas son correctas. 

b. No es un método anticonceptivo habitual.

c. Es un método seguro, eficaz, bien tolerado y no es abortivo ni teratógeno.

d. No protege frente a ITS.

Pregunta 33
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

El tratamiento de las hemorragias uterinas disfuncionales suele ser:

Seleccione una:

a. Corticoides.

b. Hormonas.

c. AINEs. 

d. Metotrexato.



Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Las hemorragias uterinas disfuncionales se clasifican en:

Seleccione una:

a. Ninguna es correcta.

b. Ovulatorias y anovulatorias. 

c. Cíclicas y acíclicas.

d. Orgánicas, sistémicas y iatrogénicas.

Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señala las principales causas de las lesiones vaginales:

Seleccione una:

a. Uso de tampones con aplicadores de plástico.

b. El agua a presión que entra en la vagina tras caídas en deportes acuáticos.

c. Pesarios.

d. Todas son correctas. 



Pregunta 36
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señala la respuesta incorrecta.

Seleccione una:

a. Obligar a masturbarse a una mujer, es un atentado contra la libertad sexual
pero no se considera una agresión sexual.

b. La agresión sexual provoca deterioro del bienestar físico, psíquico y social de la
mujer, tanto a corto como a largo plazo, y también a la de personas que viven con
ellas o dependen de ella.

c. Obligar a una mujer a mantener relaciones sexuales con terceros se considera
una agresión sexual.

d. La violencia o agresión sexual ocurre siempre que se impone a la mujer un
compor​tamiento sexual contra su voluntad. 

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señala la respuesta correcta con respecto a la tumoración mamaria:

Seleccione una:

a. Es un criterio de malignidad la presencia de una superficie lisa de la
tumoración.

b. Es un signo de malignidad la presencia de bordes bien delimitados de la lesión.

c. Es un criterio de benignidad que la lesión no esté adherida a la piel o a los
planos profundos. 

d. Es un criterio de benignidad la presencia de adenopatías.



Pregunta 38
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

El diagnóstico de la EIP se basa en:

Seleccione una:

a. En la presencia de los criterios de Hager, siendo necesario la presencia de todos
los criterios menores y al menos uno de los mayores. 

b. En la presencia de los criterios de Henderson, siendo necesario la presencia de
al menos un criterio mayor y un criterio menor.

c. En la presencia de los criterios de Henderson, siendo necesario la presencia de
todos los criterios mayores y al menos uno de los menores.

d. En la presencia de los criterios de Hager, siendo necesario la presencia de todos
los criterios mayores y al menos uno de los menores.

Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

La localización más frecuente de la endometriosis es:

Seleccione una:

a. Recto.

b. Vagina.

c. Ovario. 

d. Fondo de saco de Douglas.



Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

En la edad adulta los cuerpos extraños que más comúnmente que pueden quedarse
alojados en vagina son:

Seleccione una:

a. Tampones, preservativos y juguetes sexuales. 

b. Ropa interior y compresas.

c. Esponja de la ducha.

d. Ninguna es correcta.
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